



В гостях у чувашской сказки

25 апреля, в рамках празднования Дня чувашского языка, в Детской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа была организована литературно-театральная гостиная «Играем чувашскую сказку».

Сказки и легенды отражают быт и мировоззрение народа, учат детей добру, трудолюбию и честности.

В начале мероприятия ребят познакомили с традициями и особенностями национального костюма чувашского народа, вспомнили основные цвета национальной чувашской вышивки и узнали, что такое масмак, монисто, хушпу. В сюжете сказки Лиса-плясунья отказывалась пуститься в пляс, пока Бабка не надела на нее хушпу и монисто. Информация о национальных костюмах, головных уборах и украшениях пригодилась детям, когда они приняли участие в её инсценировке сказки «Лиса-плясунья» с помощью кукол би-ба-бо. Ребята примерили на себя роли сказочных героев, танцевали под чувашскую плясовую не хуже сказочной Лисички. В ходе обсуждения ребята пришли к выводу, что сказка учит не сдаваться в самых сложных ситуациях.